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 1. 此 10 個資料由小而大排列如下： 
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3sin −=θ ，且 0tan >θ ，∴ ∈θ Ⅲ 
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 5. A、B 之極坐標為 
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 6. 令 α=∠ABE ， β=∠CBD  
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 8. 由 ABCΔ 中，
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11. 設 )()()1()1()( 25 baxxQxxxf ++−=−=  
則 0)1( =+= baf ……○1  

32)1( −=+−=− baf ……○2  
○1 −○2 得 322 =a ，∴ 16=a 代入○1 得 16−=b  
∴ 162 =+ ba  
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同乘 13 −x 得 )1)(()1(12 22 −++++=+ xCBxxxAx  
令 1=x 代入得 A33 = ，∴ 1=A  
比較 2x 項係數得 BA+=2 ，∴ 1=B  
比較常數項得 CA−=1 ，∴ 0=C  
∴ 2011 =++=++ CBA  
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14. 無解 24
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∴最小正整數 6=n  
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aaaa −− ×+×=×−×⇒ 34343535  
aaa −− =×=⇒ 23393 ，∴ aa −= 2 ，∴ 1=a  

20. (B) 013 =−+ yxL： 之斜率為 3−  

且∵ 3tan −=α ，∴斜角 °=120α  
如右圖，L 和 y 軸所夾銳角為 

°=°−° 3090120  
(C) ∵ )1,1(P 滿足 013 >−+ yx  
∴ )1,1(P 在 L 的上方 
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21. 因為 20 個硬幣均相同，所以其結果只需考慮出現正

面的次數為 0、1、2、……、20，共 21 種不同的結果 
22. 常數項為 80)8(10)2()( 32235
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25. (A) ∵C 組資料為 A 組資料的 2 倍 
∴ AC XX 2=  
(B) ∵B 組中每一資料乘以 2 倍再加上 4，恰為 C 組

中的每一資料，∴ 42 += BC XX  
(C) ∵ AC XX 2= ，∴ AC SS 2=  
(D) ∵平移標準差不變，∴ BA SS =  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


